

В это воскресенье свой профессиональный праздник отмечают сотрудники ГИБДД. В этот день службе госавтоинспекции исполнится 80 лет со дня основания.

С юбилеем, инспектор!

Вот уже восемь десятилетий минуло с тех пор, когда была образована Государственная автомобильная инспекция. За это время мир сильно изменился, став таким, каким мы видим его сегодня: тысячи километров дорог, миллионы автомобилей, автоматизированные системы видеofиксации и многое другое. Одно лишь остаётся неизменным – инспектор, который по-прежнему охраняет порядок на дороге, невзирая на время суток, время года и погоду.

И всё же современная служба госавтоинспекции хоть и является преемницей славных традиций, за последнее время претерпела существенные перемены, став более открытой, технически оснащённой, ближе к простому человеку, который желает получать качественные услуги, ощущать комфорт и безопасность.

Полностью отвечает вызовам современности и камышинская служба Государственной инспекции безопасности дорожного движения. Буквально

за пару лет она изменилась до неузнаваемости.

– Наш отдел основывается на позиции открытости, а ГИБДД, пожалуй, самая открытая служба, – говорит начальник МО МВД России «Камышинский» Павел Гищенко. – Ни одна транспортная единица ГИБДД сегодня не может выйти на дежурство без видеорегистратора. Выключаться он может только на обед, и если регистратор был выключен во время несения службы, по этому факту незамедлительно назначается служебная проверка. Прозрачность работы инспектора подходит к высшей степени. ГИБДД нынешнюю и 90-х годов даже сравнить нельзя. В процессе реформ мы колоссально шагнули вверх и постоянно боремся с любыми проявлениями непрофессионализма, ломаем старые стереотипы.

В то же время Павел Иванович признаёт, что полностью устранить человеческий фактор невозможно. Впрочем, и ответственности с сотрудников за допущенные нарушения никто не снимает. Спрос

самый суровый, закон един для всех.

– Мы не скрываем ни успехи, ни промахи и честно говорим, когда у нас есть проблемы.

К слову, Павел Иванович совершенно спокойно относится к тому, что и в социальных сетях участники движения предупреждают друг друга о местонахождении постов ДПС.

– Они ведь выполняют нашу работу. Мы ставим посты ДПС, камеры, муляжи камер не для того, чтобы лишний раз оштрафовать, а чтобы автоводители соблюдали скоростной режим, сохраняли жизнь и здоровье свои и других участников движения. Поэтому к открытой доступности такого рода информации я отношусь нормально.

Надо признать, что на пути создания такого доброзелательного диалога с владельцами транспортных средств пришлось сломать немало «копий» и выполнить большой объём работы, но и результат усилий не может не радовать.

– К 80-летию мы подошли с тем, что теперь



у ГИБДД появился свой дом. Хороший, отремонтированный дом, в котором целый этаж отведён МРЭО, с классами, с новейшим оборудованием. Созданы комфортные условия для посетителей, электронная очередь, бесплатное заполнение документов. Это хороший багаж, с которым служба встречает свой юбилей. К тому же мы

сохранили личный состав – у нас при ГИБДД целый взвод ДПС. А самое главное, очень сильный коллектив профессионалов, а это дорогого стоит.

Свой профессиональный праздник сотрудники ГИБДД традиционно встретят на службе, охраняя порядок на дорогах. Как заметил Павел Гищенко, для его сотрудников существует

только один праздничный день – День сотрудника органов внутренних дел РФ, всё остальное – рабочие будни, и довольно часто в усиленном варианте несения службы. Что ж, служба есть служба, пожелаем хотя бы, чтобы этот день отметился спокойствием на дорогах.

Александр Германов.
Фото автора

С 20 июня в Камышинском технологическом институте (филиале) ВолгГТУ начала работу приёмная комиссия. Первых абитуриентов приветствовали с поздравительным словом заместители директора института.

Добро пожаловать!

Только за первый час работы приёмной комиссии в институт подали документы более десяти человек. Одними из первых абитуриентов стали: Алина Камельгак (выпускница 9 класса школы № 7, город Камышин), Олеся Егорова (выпускница профессионального лицея № 15 имени Героя Советского Союза А. П. Маресьева) и Диана Филиппенко (выпускница 9 класса школы № 1, город Камышин). По традиции ребятам были вручены памятные подарки с символикой института и сделаны памятные фото в музее истории и науки института.

Первые абитуриенты охотно поделились, почему они выбрали именно наш вуз. К примеру, Олеся Егорова, получив среднее профессиональное образование в лицее № 15, решила продолжить своё обучение и получить уже высшее образование по направлению «Информатика и вычислительная техника».

– Слышала много хороших отзывов о вузе от друзей и знакомых, которые уже учатся в Камышинском филиале ВолгГТУ, – рассказала юная абитуриентка.

Не сомневалась в своём выборе и Алина Камельгак, решив получить профессию уже после 9 класса.

– Без сомнений решила сразу подавать оригиналы документов в институт на направление «Информационные системы». В будущем не собираюсь останавливаться на достигнутом – буду получать высшее образование, возможно, по другому направлению, например, стану лингвистом.

А Диана Филиппенко, выбирая куда поступать, решила последовать совету родителей, которые предложили ей Камышинский филиал ВолгГТУ.

– Решила подать документы на одно из ведущих направлений вуза – «Электроснабжение» на факультете «Среднее профессиональное образование», а в дальнейшем обязательно продолжу своё обучение в институте и получу ещё и высшее образование.

Примечательно, что большинство абитуриентов подали документы для поступления на факультет «Среднее профессиональное образование». Напомним, что с 2015 года в Камышинском филиале ВолгГТУ проводится приём на программы среднего профессионального образования на общедоступной основе, не только на базе среднего общего образования (11 классов), но и на базе основного общего образования (9 классов), без вступительных экзаменов и ЕГЭ.

К тому же, если ты студент КТИ, тебя ждут стипендия и материальная поддержка, увлекательные научные исследования, помощь в трудоустройстве, оздоровление и спорт, творческие коллективы студенческого центра и другое.

Например, в прошлом году в число первых абитуриентов вошли Дмитрий Моменко и Ксения Муштафина. И сейчас ребята успешно заканчивают первый год обучения на факультете «Среднее профессиональное образование» по направлению «Электроснабжение (по отраслям)». За столь короткое время студенты активно проявили

себя в институте. Ксения Муштафина успевает не только хорошо учиться, но и принимать участие в олимпиадах и мероприятиях, проводимых на факультете СПО. Например, этой весной Ксения заняла 1 место в региональном конкурсе олимпиаде «Информационные технологии как инструмент для создания рекламы» в номинации «Статическая графика».

Бессспорно, в институте гордятся и своими выпускниками, которые сегодня работают ведущими специалистами, занимают руководящие должности на крупных предприятиях нашего региона и за его пределами.

Какие направления подготовки предлагает будущим студентам Камышинский филиал ВолгГТУ в этом году? Смотрите, выбирайте.

Факультет «Промышленные технологии» (очная и заочная формы обучения):

«Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств» (профиль «Технология машиностроения»); «Электроэнергетика и электротехника» (профиль «Электроснабжение»). Вступительные экзамены – результаты ЕГЭ по русскому языку, математике, физике.

«Технологии и проектирование текстильных изделий» (профиль «Технология текстильных изделий»). Вступительные экзамены – результаты ЕГЭ по русскому языку и математике, творческое испытание (письменный экзамен, проводимый в институте).

Факультет «Экономика, управление и информационные технологии» (очная,



очно-заочная и заочная формы обучения):

«Экономика» (профили «Бухгалтерский учёт, анализ и аудит» и «Финансы и кредит»); «Менеджмент» (профиль «Финансовый менеджмент» и «Маркетинг»). Вступительные экзамены – результаты ЕГЭ по русскому языку, математике, обществознанию.

«Информатика и вычислительная техника» (профиль «Автоматизированные системы обработки информации и управления»). Вступительные экзамены – результаты ЕГЭ по русскому языку, математике, физике.

Специальности факультета «Среднее профессиональное образование» (очная и заочная формы обучения): «Технология машиностроения»; «Электроснабжение»; «Информационные системы»; «Экономика и бухгалтерский учёт»; «Технология текстильных изделий». Приём по программам среднего профессионального образования осуществляется на общедоступной основе, не только

на базе среднего общего образования (11 классов), но и на базе основного общего образования (9 классов), без вступительных экзаменов, без учета ОГЭ и ЕГЭ.

Институт также предлагает дополнительные образовательные программы: высшее образование по сокращённым программам на базе среднего профессионального образования; курсы по подготовке к ЕГЭ; профессиональную переподготовку; курсы повышения квалификации.

На все формы обучения приём осуществляется за счёт средств федерального бюджета (бесплатно), а также на основе договоров с оплатой стоимости обучения. После первого курса студенты технических направлений подготовки могут параллельно обучаться по экономическим направлениям и к окончанию института получить два высших образования.

В последние годы институт в составе своего головного вуза ВолгГТУ входит в федеральную программу поддержки

деятельности студенческих объединений, получая дополнительные финансовые средства на развитие отдельных направлений внеучебной деятельности. Регулярно на базе института проводятся городские и региональные молодёжные мероприятия. В институте даже есть своё студенческое телевидение «КТИ-ТВ», выпуск которого можно увидеть не только в Интернете, но и на местных телевизионных каналах.

Мы приглашаем выпускников школ или профессиональных учебных заведений сделать правильный выбор будущей специальности и получить качественное высшее или среднее профессиональное образование.

Подробную информацию о направлениях подготовки можно узнать на сайте <http://www.kti.ru>.

Отборочная комиссия находится по адресу: г. Камышин, ул. Ленина, 5 (корпус В), ауд. 1.21, телефоны для справок: (844-57) 9-40-03, 8-904-439-84-69.